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4900 — 1800 =
3000 + 1000 =
3900 — 400 =
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= l=la-

O 1100+4700 =
K 9700 - 63500 =
A 8100+ 800 =




4000

3100

5800

3500

8700

8900




[ IpaBuao:

Caoxxenue MOKHO IIPOBEPUTH
CAOIHCEHUEM. Hy>xHo IIOMEHATH
CAaraeMbl€ MECTAMHU U OHATH CAOXKHUTH.
Ecam moayumrca Ta K€ CyMMa, TO
AEHUCTBUE BBIIIOAHEHO BEPHO.




[ IpaBuao:

CaoxeHue MOYKHO IIPOBEPUTH
BHLUUMNAHUEM. YUTO00BI IIPOBEPUTH
CAOKE€HHE ABYX CAaraeMbIX, HAAO U3
CYMMBI BBIUECTb OAHO U3 CAAraeMbIX.
EcAn moAyumTCca APyroe cAaraemoe, TO
AEHUCTBUE BBIIIOAHEHO BEPHO.




DusmunHymka
A Tenepb, pedsiTa, BCTATh,
PyKu MeIJICHHO MOAHATh.
I1HaJabuel CKaTh, IOTOM Pa3Karh.
PyKH BHU3 U TaK CTOATH.
HakjaoHHUTECH BIIPABO, BJICBO

U GepuTech BHOBD 32 /1€J10.
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BpinmoaHeHHE AOMANITHETO 3aAAHUA — 3AA0T
yCII€IIIHOM pa0oTHI!

c. 64 ripaBuaa,

Ne 262 4 mpumepa ¢ IIpoBEPKOM




| loaABeaeHnE TOrOB ypOKa:

Bbei0epuTe yrBEprKACHUE:
A moHsAA TeMy, MOTry OOBACHUTH OAHOKAACCHUKY.

A moHAA TEMY, HO HEOOXOAMMO HPOUUTATH
MaTepHUaA €MII€ pa3 B yUeOHUKE.

A He moHAA TEMY.
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